
CE2     : Correction du Lundi 8 juin 2020  

FRANÇAIS     :  

1) Grammaire :

1.  Dans chaque groupe nominal,  entoure l’adjectif.  Tu  as remarqué que chaque
adjectif s’accorde en genre et en nombre avec le nom.

des  plantes  grimpantes –  une  agrafeuse  murale –  une  fantastique

aventure – un jardin fleuri – une lettre mystérieuse – un repas appétissant

– mes  nouveaux jouets – un  gentil petit diable – une  agréable journée

ensoleillée

2. Recopie le groupe nominal avec l’adjectif qui convient.

a. un magasin (ouvert/ouverte) → un magasin ouvert

b. une couverture (chaudes/chaude) → une couverture chaude

c. des chaises (pliante/pliantes) → des chaises pliantes

d. un fauteuil (confortable/confortables) → un fauteuil confortable

e. des lampes (allumé/allumées) → des lampes allumées

f. un message (importante/important) → un message important

g. des voitures (électrique/électriques) → des voitures électriques

h. un élève     (  attentif/attentive  ) →   un élève     attentif  

2) Orthographe :



Correction :

3) Conjugaison – Consigne : complète les verbes au futur.

On pensera
Elles noterons
Il distribuera
Elle résumera
Le tracteur tirera

Verbes particuliers au futur à recopier dans le cahier de leçons partir conjugaison.
Fais trois colonnes : une colonne pour chaque verbe :

ALLER  PARTIR 

j’irai je partirai
tu iras tu partiras
il / elle / on ira il / elle / on partira
nous irons nous partirons
vous irez   vous partirez
ils / elles iront ils / elles partiront 

5) LECTUR  E  
Correction ci-dessous : 



Mathématiques     :  

1) Calculs :

Opérations à poser dans ton cahier

1 1 1

4 5 4 5 13
1

7
7 6 9 4 7 8

+ 6 4 2 - 4+1 3+1 9 X 8 retenue
s + 5 8 3

+ 3 9 0 0 9 8 6 1 5 2 7 5 1 0 6 1
1 4 8 6

2 5 9 6 0 2
x 7 3 retenues x 4 8 retenues

1+7 7 7 2 1 4 8 1 6 1
+ 1 8 1 3 0 6 4 + 2 4 0 8 0

1 8 9 0 7 2 8 8 9 6



2) La division :  

Rappel: 24 : 6 = 4 ( 24 divisé par 6 égal 4) car 6 x 4 = 24
                 Je cherche dans la table de 6 ce qui fait 24.

56 : 7 = 8 car    8 x 7 = 56 81 : 9 = 9 car    9 x 9 = 81

27 : 3 = 9 car    3 x 9 = 27 15 : 3 = 5 car    5 x 3 = 15

49 : 7 = 7 car    7 x 7 = 49 54 : 6 = 9 car    6  x 9 = 54

36 : 6 = 6 car    6 x 6 = 36 30 : 5 = 6 car    5 x 6 = 30

Car 11 x 2 = 22  
Il y a 23 fleurs en tout 23 – 2 = 1

HISTOIRE     :  
Les premiers agriculteurs. 
Corrigé ci-dessous : 

Chaque enfant aura 16 voitures car 8 x 4 = 32.
Il y a deux enfants 32 : 2 = 16 car 16 x 2 = 32

11
1

7 x 5 = 35 

39 – 35 = 4

On pourra faire 7 bouquets de 5 fleurs 
et il restera 4 fleurs.
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